[bookmark: _GoBack]Задача    20. Годовой выпуск предприятия составляет 600 передвижных радиостанций. Производственная себестоимость одной радиостанции 120 тыс. р. Длительность производственного цикла 10 дней. Коэффициент нарастания затрат в незавершенном производстве 0,65. Расход основных материалов 90 тыс. р./шт. при норме запаса 17 дней. Расход вспомогательных материалов 6000 тыс. р./год при норме запаса 30 дней. Норма запаса по готовой продукции 5 дней. Определить норматив оборотных средств в производственных запасах, в незавершенном производстве и по готовой продукции.

